



В Запорожской области расследуют обстоятельства стрельбы в городе Бердянске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области расследуется уголовное дело по факту совершения несовершеннолетними особо тяжких преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «и» ч. 2 ст.105, п. «б» ч. 4 ст.226 и ст. 317 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений; хищение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, 24 июня 2023 года в вечернее время 16-летние Никита Ханганов и Тигран Оганисян договорились похитить у сотрудника полиции автоматическое оружие на территории города Бердянск. Для этого они прибыли к зданию отдела по вопросам миграции № 2 ОМВД России «Бердянский», где на крыльце в указанное учреждение причинили колющим предметом множественные резаные раны сотруднику отдельной роты ППСП ОМВД России «Бердянский». После этого, воспользовавшись беспомощным состоянием потерпевшего, они незаконно завладели его табельным снаряженным оружием.

Скрывшись с места преступления, Ханганов и Оганисян по пути следования произвели выстрелы из похищенного табельного и снаряженного оружия, в результате чего не менее чем трем лицам причинены огнестрельные и осколочные ранения. Потерпевшие самостоятельно обратились в медицинские учреждения, где им оказана первая помощь.

Далее, по пути следования несовершеннолетний Ханганов, находясь в одном из дворов по улице Шмидта, действуя совместно с Оганисяном, из хулиганских побуждений беспричинно произвел из ранее похищенного и снаряженного автоматического оружия выстрел в вышедшего им навстречу незнакомого мужчину 1998 года рождения. Последний от полученного огнестрельного ранения скончался на месте происшествия.

После этого подростки скрылись с центральных улиц города Бердянска и расположились на третьем этаже в помещении заброшенного дома № 16 по улице Шмидта. Подчиниться законным и обоснованным требованиям сотрудников правоохранительных органов сдаться и сложить оружие, несовершеннолетние отказались, вследствие чего были ликвидированы.

В рамках расследования уголовного дела назначены медицинские, криминалистические и баллистические судебные экспертизы. Проводятся следственные действия и оперативные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мероприятия, направленные на полное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего, установление причастности к его совершению конкретных лиц. Расследование продолжается.

Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области расследовалось уголовное дело по факту диверсии (ст. 281 УК РФ). По версии следствия, Ханганов и Оганисян в сентябре прошлого года разрушили объекты транспортной инфраструктуры – устройства железнодорожной автоматики на участке местности в районе 194 км железнодорожного перегона Берда-Трояны пикета №2 ГП «Мелитопольская железная дорога». Следователи собрали достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805608>